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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání a jeho splnění: Zadání práce je velice aktuální. Se stárnutím obyvatel přichází zvýšená 
potřeba kvalitní péče ve stáří. Autorka si stanovila za cíl zjistit, jak na denní stacionáře 
nahlížejí pracovníci a rodiny klientů. Tento cíl se jí podařilo naplnit. 

Zvolený postup řešení: Autorka zvolila vzhledem k malé probádanosti tématu kvalitativní 
cestu, kombinovala polostandardizované rozhovory, vlastní pozorování, studium 
organizačních dokumentů, dotazníky pro rodinné pečující. Všechny poznatky z výše 
popsaných technik propojovala s teoretickými zdroji využitými v první části diplomové práce. 
Zvolený postup řešení byl vhodný. 

Odborná úroveň: Teoretická část práce poskytuje ucelený a přiměřeně podrobný náhled na 
problematiku stárnutí, mediální reflexi tohoto fenoménu, problematiku péče a sociálních 
služeb pro seniory. Autorka citlivě propojuje teoretické zdroje s vlastními myšlenkami, 
postupuje systematicky a přehledně. Prokázala výbornou schopnost práce s odbornými 
prameny. V praktické části dobře využívá poznatků získaných různými metodologickými 
cestami a závěrem vše přehledně shrnuje. 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce: Práce je z formálního hlediska na vysoké úrovni, 
vytkla bych pouze několik drobností. U přímých citací bývá zvykem používat kurzivu. Rovněž 
by se mi jevilo jako vhodnější nepojednat celou teoretickou část jako jednu velkou kapitolu, 
ale rozdělit témata na menší úseky, které studentka uvádí jako podkapitoly. Také jazyková 
stránka práce je velmi pěkná, našla jsem minimum překlepů a jednotky gramatických chyb. 
Rozsah práce je mírně nadstandartní. 

Výběr zdrojů, korektnost citací: Diplomantka pracovala s více než 70 zdroji, oceňuji využití 
primárních pramenů a anglické literatury. Použitá literatura je dostatečně aktuální a pro 
téma vhodná, i když by se dali najít další autoři pojednávající o tématu (např. J. Šiklová, H. 
Janečková). Citace jsou korektní, autorka neporušila citační normy. 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Předložená diplomová práce je napsána kultivovaným a čtivým jazykem. Téma bylo zvoleno 
vhodně, cíl práce byl smysluplný a autorce se podařilo jej splnit. Pro metodologickou část 



práce si studentka zvolila komparaci dvou denních stacionářů, které se liší jak lokalitou, tak 
cílovou skupinou klientů a některými poskytovanými službami. Díky této různorodosti měla 
možnost více proniknout do tématu, odhalovat rozličné motivace pracovníků i rodin klientů 
k využívání těchto služeb. 
 
Předloženou závěrečnou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním stupněm 
výborně. 

 
Navrhuji k obhajobě DP tyto otázky: 

1. V první případové studii mezigeneračního centra píšete o výhodách společného 
trávení času předškolních dětí a seniorů. Spatřujete v tom také nějaká úskalí? 

2. Jakými způsoby (kromě financí) by se podle Vás dalo do odvětví sociální práce se 
seniory nalákat více mužů? 

3. Jaká byla Vaše hlavní motivace zvolit si toto téma? 
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